
令和２年１月 29 日  

 

令和元年度 保護者・生徒学校評価アンケート集計結果 

 

長野県小海高等学校長    

 

過日実施した「令和元年度学校評価アンケート」の集計結果がまとまりましたので、報告させて頂きます。 

アンケートへのご協力ありがとうございました。 

                                （回収率 保護者78.3％ 生徒96.4％） 

 

 

 

 

令和元年度　保護者による学校評価アンケート（％）

1
校長は学校のリーダーとして
教育活動の充実のために取り組んでいると思いますか。

17.5 41.0 36.5 4.5 0.5

2

学校は一人ひとりの生徒を大切にして、
クラスが楽しく安心できる場所になるように努力していると思います
か。

21.0 49.0 22.0 6.5 1.5

3
学校はいじめや体罰等の人権侵害のない
環境づくりに努めていると思いますか。

19.5 41.0 33.5 5.5 0.5

4
学校は一人ひとりの生徒の興味関心や意欲を高め、
わかりやすく充実した授業を行っていると思いますか。

30.0 43.0 24.5 2.0 0.5

5

学校は生徒が「当たり前のことが当たり前にできる」ように、
規則やマナーを守る指導や挨拶等の基本的生活習慣が身につく指導を
しっかりと行っていると思いますか。

20.5 41.5 32.0 3.5 2.5

6
学校は保護者や地域の方と連携協力して、
よりよい学校づくりのために取り組んでいると思いますか。

22.0 41.5 33.5 3.0 0.0

あまりそう思わ
ない

全くそう思わ
ない

番号 評　価　の　観　点
大いにそう思

う
だいたいそう

思う
ふつう

令和元年度　生徒による学校評価アンケート（％）

1
校長は学校のリーダーとして
教育活動の充実のために取り組んでいると思いますか。

25.5 22.0 38.5 9.5 4.5

2

学校は一人ひとりの生徒を大切にして、
クラスが楽しく安心できる場所になるように努力していると思います
か。

20.5 26.0 42.0 9.0 2.5

3
学校はいじめや体罰等の人権侵害のない
環境づくりに努めていると思いますか。

20.0 28.0 41.0 9.0 2.0

4
学校は一人ひとりの生徒の興味関心や意欲を高め、
わかりやすく充実した授業を行っていると思いますか。

32.0 26.5 29.0 10.0 2.5

5

学校は生徒が「当たり前のことが当たり前にできる」ように、規則や
マナーを守る指導や挨拶等の基本的生活習慣が身につく指導をしっか
りと行っていると思いますか。

29.5 20.5 35.0 11.5 4.0

6
学校は保護者や地域の方と連携協力して、
よりよい学校づくりのために取り組んでいると思いますか。

30.0 26.0 35.5 7.0 1.5

あまりそう思わ
ない

全くそう思わ
ない

番号 評　価　の　観　点
大いにそう思

う
だいたいそう

思う
ふつう


